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3. Elsaldofinal es 0, porque todas las operaciones se registran en la balanza de pagos dos veces:
una en la columna de ingresos y otra en la columna de pagos.

4. BALANZA DE PAGOS INGRESOS (1) PAGOS [P) SALDO (I-P)
I. Balanza por cuenta corriente
Balanza comercial o de mercancias 10000 (a) + 10000
Balanza de servicios 300000 (i) + 300000
Balanza de rentas 40000 (f) + 40000
Balanza de transferencias corrientes 15000 [g) + 15000
SALDO1. 365000 0 + 365000
Il. Balanza por cuenta de capital
Balanza de transferencias de capital 45000 (d) + 45000
Balanza de activas inmateriales o no producidos | 25000 (c] 300000 (e) - 275000
SALDO 11 70000 300000 -230000
SALDO L+IL 435000 300000 + 135000
VARIACION | VARIACION
NETA DE NETADE SALDO
PASIVOS ACTIVOS (VNP-VNA)
(VNP) (VNA)
lll. Balanza por cuenta financiera
Balanza de inversiones directas 500000 (h) - 500000
Balanza de inversiones en cartera 10000 (j) - 10000
Balanza de otras inversiones 20000 (b) - 20000
Variaciones de reservas 20000 (b) 10000 (a) +395000
300000 (e) 25000 ()
500000 (h] 45000 (d)
10000 (j) 40000 (f)
15000 (g)
300000 (i)
SALDO III. 830000 965000 -135000
IV. Errores y omisiones
SALDO L+1L+11L+IV. +1265000 | +1265000 0

» Saldo de la balanza por cuenta corriente: hay superavit, lo que indica que la produccién de
esta economia es suficiente para cubrir la demanda interna, per lo que no es necesario recu-
rrir a productos extranjeros, e incluso dispone de saldo para invertir en otros paises.

* Saldo de la balanza por cuenta corriente mas la balanza por cuenta de capital: este saldo
refleja superavit, a pesar del déficit en la balanza por cuenta de capital, lo que demuestra la
fuerza de esta economia y su capacidad para recibir divisas del exterior.
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